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ÎN ATENȚIA CANDIDAȚILOR ÎNSCRIȘI  

LA CONCURSUL DE ADMITERE ÎN CADRUL UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT 

POSTLICEAL ALE MINISTERULUI AFACERILOR INTERNE, SESIUNEA 

APRILIE - IULIE 2024 

 

 

Aducem la cunoștința candidaților înscriși la concursul de admitere în cadrul unităților 

de învățământ postliceal ale Ministerului Afacerilor Interne, sesiunea aprilie – iulie 2024, 

faptul că activitatea de evaluare psihologică va avea loc în data de 15 mai 2024 (miercuri), 

ora 08.30, la la Centrul de Prevenire şi Analiză a Criminalităţii situat în mun. Sibiu, 

strada Ludoş, nr. 33, judeţul Sibiu (cartierul Valea Aurie). 

 Lista cu codurile de identificare ale candidaților se va posta mâine, 14 mai 2024, după 

finalizarea perioadei de înscriere, pe pagina de internet a I.P.J. Sibiu, la secțiunea Carieră – 

Admitere instituții învățământ. 

Candidații se vor prezenta la locul susţinerii evaluării psihologice cu 15 minute înainte 

de ora stabilită pentru începerea acestei activităţi şi vor avea asupra lor cartea de identitate 

în original, pix/stilou cu pastă/cerneală de culoare albastră.   

Examinarea psihologică se va desfășura pe parcursul a aproximativ 3 ore și jumătate.  

Evaluarea psihologică este unică, indiferent de unitatea de învățământ pentru care au 

optat candidații și se finalizează printr-un aviz psihologic de tipul “APT/INAPT”. 
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Rezultatele vor putea fi accesate pe pagina de internet a Inspectoratului de Poliție 

Județean Sibiu (sb.politiaromana.ro, secțiunea Carieră – Admitere instituții învățământ). 

 

Atenție! 

Conform Dispoziției Centrului de Psihologie al Ministerului Afacerilor Interne nr. 

4191022 din 25.04.2024, candidații care dețin un aviz psihologic valabil, fără deosebire de 

tipul acestuia, emis în vederea participării la concursurile de admitere în instituțiile de 

învățământ care realizează formarea inițială pentru nevoile M.A.I., organizate în anul 

2023, aflat în perioada de valabilitate, vor susține o nouă evaluare psihologică în acest 

sens în data de 15 mai 2024. 

 

Atenție! 

 Candidații trebuie să se prezinte în ziua, ora și locul în care au fost planificați pentru 

susținerea evaluării psihologice, iar în caz de neprezentare, nu vor putea solicita o 

reprogramare.  

 Candidații care nu se prezintă la data, ora și locul stabilite, vor fi declarați 

“neprezentat”, iar activitățile de recrutare și selecție în ceea ce îi privește, vor înceta. 

Relații suplimentare se pot obține la Serviciul Resurse Umane din cadrul 

Inspectoratului de Poliție Județean Sibiu la numărul de telefon 0269/208318. 

 

ȘEFUL SERVICIULUI RESURSE UMANE 
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